

戏里戏外反差两重天

闫妮自称是个多面的人

无论是《新龙门客栈》、《北风那个吹》还是《归来》中的角色，闫妮身上都有种抹不去的女性柔软和多情，可是在湖北卫视热播的《爱的追踪》里，她以寸头、牛仔褲的痞气假小子文皓的形象出现，后期更变身霸道总裁攻气爆棚时，着实让人大跌眼镜。在接受采访时，闫妮透露是她主动请缨饰演的这个反派，这个角色让自己有很强的创作欲望。记者 吴笑文

谈演戏：出入无缝切换很容易

说起这个新角色，闫妮直言，当她看到剧本中的男二号“文皓”时，毫无意外地一见倾心。“我太喜欢文皓了，他让我有很强烈的挑战欲望。我就跟国立老师说，原来给我的角色段秀敏我能演，但是我更想演文皓，我能演！所以我能不能提一个大胆的要求，把文皓变成女性……”这个想法出乎张国立意料，却让他有了新的思路，他花了一晚上时间捋顺剧本，越想越觉得可行，第二天一早就回复闫妮：“能行！”

国立给了闫妮百分之百的信任和支持，让闫妮又意外又感动，“文皓男变女不是一个小的改动，他能答应本身就是对我的尊重和信任。”闫妮说文皓让自己有很强的创作欲望，“演这样一个男性化的角色，还是反派，可以挖掘自己未知的潜能。”不过实际演下来，她并不觉得出演文皓对自己挑战很大，内心纠结的文皓也没有影响到闫妮，戏外，她仍然嘻嘻哈哈。这戏里戏外两重天的反差让众人很不适应，她却满不在乎地说，“我入戏出戏就是很快，服化道和环境把我带到了那个环境里，我就会相信自己就是这个人，但导演一喊卡，我就立刻抽离出来了。”

谈自己：性格随意多变最爱老电影

闫妮透露自己正在与韩国团队合作一部电影《野百合》，是由知名漫画改编的，还有一部电视剧《太太万岁》、一部电影《罗曼蒂克消亡史》将在年内跟大家见面。带着多部作品跟大家见面，闫妮却说她更愿意低调地生活，不怎么爱出门，曝光率低，最大的爱好就一个——看老电影，空闲在家时就放一张经典老片的碟子，放任自己沉浸在那个复古的影像世界里。

她不太爱谈及自己，只自称是个多面的人，性格随意多变，有强势也有温柔。她说，“谁不多面呢？任何人都有不同的性格侧面，只是在不同的事件中展现出来而已。”

安徽运动达人
宜兴体验“绿色骑行”

星报宜兴讯(记者 江锐) 5月21日和22日两天，第三届长三角运动休闲体验季第五站来到江苏宜兴，来自安徽、浙江、江苏、上海的运动休闲爱好者们，在龙池山自行车公园过了把绿色骑行的瘾。

宜兴作为首次加入长三角运动休闲体验季的新成员，第一次亮相就给远道而来的伙伴们耳目一新的感受。宜兴市体育局长李江介绍，龙池山自行车公园以“低碳出行、慢节奏生活、公益性休闲观光”为理念，是全国首个集自行车运动、山水观光以及阳羡茶文化体验于一体的自行车休闲运动主题公园。

据了解，今年的长三角运动休闲体验季于4月9日正式启动，目前已经进行过安徽金安、浙江松阳、上海徐汇、江苏宿迁、江苏宜兴等五站活动，接下来，将在浙江梅山、浙江兰溪和安徽绩溪进行三站活动。

成龙曾被反派踹到尿血
斥当下明星太娇嫩

日前，由成龙、范冰冰等主演的动作喜剧《绝地逃亡》举行发布会。成龙曝出很多逗趣往事：“参加金像奖满脑飘过的都是俄罗斯方块”、“自曝早年拍打戏被反派一脚踹晕，甚至尿血”、“吐槽如今很多明星拍戏太娇嫩，举例房祖名”等等。

当天，成龙的“七小福”师弟元彪也惊喜现身，62岁的成龙感慨：“现在已是见一面少一面了”，更透露这些人生感悟源于这次在广西拍戏时差点丧命：“当时在广西遇到急流，我从皮筏上掉下来，卷到水里，我游泳不好，当时真的在喊救命。后来皮筏被卷回来我才得救，真的吓死了。” 新文

全包蓝球 湖南彩民32元揽双色球902万

5月12日晚，双色球第2016054期开奖，湖南省怀化市靖州县渠阳镇彩民李先生在家观看开奖直播，当电视屏幕上出现的全部红球都一一与自己买的彩票号码对上时，李先生便坐不住了，因为自己匆忙间购买的6+16蓝球全包复式票让自己稳获1注一等奖的同时还收获了15注二等奖！

5月19日，李先生怀着激动的心情来到湖南省福利彩票发行中心领取大奖。据悉，当期双色球一等奖单注奖金达732万余元，二等奖奖金为11万余元。因此李先生仅用一张面值32元复式票就收获902万余元的幸运大奖！

“其实那晚我差点连彩票都买不到了。”李先生回忆说，“开奖那天，我下班有些晚，赶到投注站的时候已经晚上七点多了，翻看老板贴在墙上的荐号和走势图时，来了灵感，赶紧把我想到的红球先记了下来，但眼看就要到销售截止的时间，实在是没有足够的时间给我选蓝球了，我便索性要老板帮我把所有的蓝球都打上了。”正是这样的果断选号，让李先生有惊无险地收获超值大奖！

当谈到奖金规划时，李先生表示，会先用一部分来改善自己的居住和生活条件，其余的会存起来，以后再慢慢规划。“买彩票这么多年，选号购彩已经成为我日常生活的一部分了，所以未来我还会继续支持福彩事业的。”李先生肯定地说。 钟才

双色球隔三分析

红球重点盯防三区 收尾看好32

双色球在上周三期开奖中，三区红球出号和之前三期出号数总的有变化：一区减少，二区增加，三区不变；上次提醒的一区号码会变化，需要盯防，得到应验；后面三区号码可能会有变化，应加以关注。本周三期红球号码可能还会在一三区变化，彩民朋友可以重点盯防三区。

在奇偶方面，和上上周一样，偶号出号增加，上周预测欠准确；三期开出7:11的比例，其中偶号相比上上周多出，比较一般。后面这种比例可能会改变，奇号有望再反转成领先优势，彩民不妨有所准备。

和值方面，上周三期开奖和值整体偏小。上次预测出大的情况有出现；最大和值为109，中值85，最小和值60；号码波动较明显，后面可能会走大。

头尾方面，上周提醒的打头情况03有出现，收尾预测没有出现。本周有01、02打头的可能，收尾看好大数31、32。

蓝球方面，上三期开出的三个蓝球有冷有热，有一个号码开出两次，和上周没有一个重号，号码全大，两奇一偶，提醒号没有开出；后面值得注意蓝球热号03、04、16和冷号08、07、13。

红球开出的大都是温热号，特别热的是04、06、08、10、11、12、16、19、22、26，有多个号码出现两次，比较一般。目前最大遗漏是16期的21，基本都是温热号，请彩民结合专家推荐加以注意。重号、同尾号、相邻号作为重要参考依据。

根据分析预测，我们为彩民朋友推荐的红球号码：01、02、09、12、17、18、21、22、26、27、31、32，蓝球号码：03、04、08、16。 弓长



挑战一等奖

双色球2016059期

红球推荐：06 08 09 13 16 19 24 26 28 29 32 33；蓝球推荐：04 09 15 16。



安徽福彩订阅号正式上线啦，每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容，请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号！

双色球今日开奖



奖池 981243730 元

上期头奖 2 注，单注奖金1000万元

我省彩民中得3注22万元二等奖